

IX. REZUMAT

Beneficiar: S.C. HAIER TECH SRL, sediu: Loc. Aricesti Rahtivani, sat. Aricesti Rahtivani, str. Londra nr.5

Obiectiv de investiție: "Înființare unitate de producție electrocasnice cu spații administrative cu nr. 4/190/2020" situat în Aricesti Rahtivani

Suprafața totală a terenului pe care se află amplasat obiectivul este de 100.000 mp, situat în Aricesti Rahtivani, județul Prahova.

Conform planului de situație și a documentației depuse are următoarele vecinătăți:

- Nord – Str. București, British American Tabaco la distanța de cca. 124 m față de limita de amplasament, la cca 169.24 m față de clădirea propusă, Allianso Bussiness Park, la cca. 71 m de limita amplasamentului; puțurile de alimentare cu apă se află cca. 477 – 759 m de limita amplasamentului studiat și la distanțe de cca 527-809 m de clădirea propusă;
- Est – Rockwool România, la distanța de cca. 381.25 m față de limita amplasamentului și la cca 422.76 m față de clădirea propusă;
- Sud –Str. Milano, clădiri industriale la distanțe de cca. 348-351 față de limita de amplasament și la cca 372- 375 m față de clădirea propusă;
- Sud-Vest – Tessutica - clădire industrială la distanțe de cca. 94 m față de limita de amplasament și la cca 141,5 m față de clădirea propusă;
- Vest – Timken, la distanța de cca. 237 m față de limita de amplasament și la 258.76 m față de clădirea propusă.

Considerăm ca activitățile care se vor desfășura în cadrul acestui obiectiv de investiție nu vor afecta negativ vecinătățile și nici confortul și starea de sănătate a populației din zonă. În condițiile respectării integrale a proiectului, obiectivul poate avea un impact pozitiv din punct de vedere socio-economic în zonă, iar eventualul impact negativ asupra sănătății populației poate fi evitat prin respectarea următoarelor condiții.

La realizarea acestei investiții se vor obține avizele specificate în certificatul de urbanism și se vor respecta recomandările cuprinse în avizele / studiile de specialitate, prevederile legale și normativele în vigoare.

Se vor lua măsuri pentru a împiedica accesul pietonilor și a personalului neinstruit în zona șantierului, prin prevederea de împrejmuiri, intrări controlate, plăcute indicatoare.

Pe parcursul execuției lucrărilor și în perioada de funcționare a obiectivului de investiție se vor lua toate măsurile pentru colectarea selectivă a deșeurilor pe categorii, transportul și depozitarea acestora în locuri special amenajate. Depozitarea materialelor se va face în limita proprietății. Printr-un management adecvat se vor evita pierderile de substanțe, combustibili și uleiuri la nivelul solului.

În faza de construcție, pentru a nu depăși limitele admise, societatea va trebui să impună respectarea nivelului emisiilor de noxe și de zgomot în mediu produse de echipamente, staționarea mijloacelor auto cu motorul oprit și manipularea materialelor cu atenție, pentru evitarea zgomotelor inutile. Lucrările de construire din imediata

apropiere a clădirilor vecine se vor face cu adoptarea celor mai bune măsuri pentru protejarea acestora și pentru reducerea disconfortului locatarilor.

Toate activitățile vor fi planificate și desfășurate astfel încât impactul zgomotelor să fie redus; se interzice desfășurarea de alte activități decât cele specifice obiectivului. Dacă va fi necesar, se va fonoizola incinta în care funcționează utilajele zgomotoase și/sau se vor amplasa panouri fonoizolante în vederea diminuării propagării zgomotului produs de activitățile din incinta obiectivului.

Funcționarea obiectivului să nu ducă la depășirea normelor privind nivelul zgomotului și al vibrațiilor din zona de locuit prevăzute în Ord. 119/2014, cu completările și modificările ulterioare, în SR nr. 10009/2017 – Acustica urbana, unde este normat nivelul de zgomot exterior clădirilor și în STAS 6156/86 unde este stabilit nivelul de zgomot interior. Aceasta recomandare se referă la zgomotul produs de funcționarea obiectivului, spre deosebire de zgomotele produse de alte surse existente în zona (ex. trafic auto).

Împotriva senzației de disconfort a populației prin producerea de eventuale zgomote, vibrații, mirosuri, praf, fum a investiției propuse, care pot afecta liniștea publică, activitatea de învățământ sau locatarii adiacenți obiectivului se vor asigura mijloacele adecvate de limitare a nocivităților, astfel încât să se încadreze în normele din standardele în vigoare.

Referent,
Dr. Chirilă Ioan
Medic Primar Igienă
Doctor în Medicină